

一汽集团原党委书记、董事长

徐建一一一审获刑 11 年半

北京市第一中级人民法院9日公开宣判中国第一汽车集团公司原党委书记、董事长徐建一受贿案,对被告人徐建一以受贿罪判处有期徒刑十一年六个月,并处没收判决书所附清单中的个人财产;对徐建一受贿所得财物及孳息予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2000年至2013年,被告人徐建一利用担任一汽集团副总经理、中共吉林省委常委、吉林市委书记,一汽集团总经理、党委书记、董事长等职务上的便利,为长春市顺航运输有限公司法定代表人张强等在企业经营、职务调整晋升等事项上提供帮助,直接或者间接非法收受他人给予的财物共计折合人民币1218.974万元。

北京市第一中级人民法院认为,被告人徐建一的行为已构成受贿罪。鉴于徐建一到案后如实供述自己罪行,主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿事实;认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。/ 新华社



全省审计工作会议9日召开

落实“三抓”工作会议明确今年重点工作任务

抓环境 抓项目 抓落实

不断开创吉林振兴发展新局面

2月9日,全省审计工作会议在长春召开。

会上,明确了今年全省审计机关将认真贯彻落实省委省政府“三抓”工作会议精神,重点做好8个方面工作:

一是开展抓项目落实专项审计调查。今年,将组织12个处(室)开展专项审计调查,主要是跟踪审计各地新建、续建项目情况,包括重大基础设施项目、重大产业项目、重大民生项目、生态项目、创新项目等,重点对项目进度、资金筹集、拨付、使用、管理、效率等情况进行审计,督促沉淀资金调整,推进项目及早落地、顺利实施。

二是持续做好重大政策措施落实情况跟踪审计。今年,围绕吉林振兴发展这条主线,突出关注“三去一降一补”五大任务、积极财政政策和“放管服”改革等重大决策部署贯彻落实情况,严肃查处弄虚作假、隐瞒实情以及重大履职不到位等问题,确保政令畅通,推动政策措施落实到位。

三是加强财政审计,提升财政管理质量。深入开展预算执行及政府决算审计,重点关注财政收支的真实合法效益、营改增政策效果、地方政府性债务管理、重大投资项目落地和重点专项资金绩效,促进优化财政收支结

构,提升财政经济运行质量和水平。

四是加大涉民生项目和资金审计力度。深入开展保障性安居工程、失业保险基金、住房公积金、节能减排和生态保护等涉民生项目和资金的审计和审计调查。按照中央更有力、更扎实推进扶贫攻坚各项工作的要求,持续组织扶贫政策跟踪审计,推动精准扶贫、精准脱贫政策措施落地生根,严肃查处侵害群众利益行为,促进更好地统筹民生改善与经济发展。

五是开展资源环境审计。认真做好领导干部自然资源资产离任审计,着力促进领导干部认真落实自然资源资产管理和生态环境保护责任,推动生态文明建设。同时,加大对节能环保等相关资金和项目的审计力度,重点关注大气污染防治、水资源保护、土地节约集约利用、矿产开采开发以及生态保护等情况。

六是积极开展企业审计。重点关注企业执行国家重大政策措施、资产负债损益的真实合法效益情况,以及兼并重组、提质增效、结构调整、发展潜力、风险管控和内部管理等情况,推动企业完善治理、强化激励、突出主业、提高效率,促进国有企业深化改革和做强做优做大,防止国有资产流失,实现国有资产

保值增值。

七是加大重点投资项目审计。今年,继续对5亿元以上的项目,实施滚动跟踪审计。加强对项目落地、资金管理使用、工程招投标、工程建设管理、环境保护和绩效等情况的审计监督。揭示和反映项目应开工未开工、进展缓慢等情况,揭露和查处重大违法违规等问题,着力推进项目建设进度。

八是深化经济责任审计。聚焦全面从严治党,坚持党政同责、同责同审,继续推行党政主要领导干部经济责任同步审计。关注资金分配、工程建设、资源使用、资产处置等重要事项,客观评价领导干部任职期间经济责任履行情况,根据不同类别领导干部经济责任的内容,健全审计评价体系,深化审计结果运用,促进领导干部依法作为、主动作为、有效作为。

刘庆恒厅长在报告中提出,全省审计机关要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委省政府的正确领导下,全面贯彻落实从严治党各项要求,牢固树立“四个意识”,切实履行“两个责任”,持续加强审计干部队伍建设,依法审计、廉洁审计、文明审计,打造审计铁军。

/ 记者 卢玉鸽 报道

长春新区举行元宵节秧歌大赛

长春新区首届元宵节秧歌大赛,于昨日在北湖科技开发区北湖街道太平社区举行,本次活动是长春新区2017惠民文化季系列活动之一,来自长春高新技术产业开发区、北湖科技开发区、空港经济开发区、长春新区的6支秧歌队伍共300余名表演者同台竞技,闹新春、迎元宵、添福寿,为广大市民送上新春的祝福。

比赛现场,南狮北舞庆佳节,金鸡报喜闹元宵,秧歌扭起享盛宴,兰花扇舞乐太平,各个队伍都纷纷亮出拿手绝活,展现健康向上、欢乐祥和的民间艺术节目。广场上挤满了前来观看的群众,丰富多彩、精湛绝伦的秧歌表演频频博得观众的喝彩,不少观众甚至情不自禁地加入到秧歌队伍中扭起来。长春市文广新局、长春市群众艺术馆、长春新区文教系统相关领导担任评委,评选出了最佳表演奖和优秀表演奖,最佳表演奖的队伍将于正月十五参加长春市秧歌大赛。

/ 记者 孙莹 报道

公交司机病倒了 一群素未相识的同行 为他捐款2000元

王洪礼是64路公交车驾驶员,前不久,一直是家里顶梁柱的王洪礼突然病倒了,让原本就不富裕的家庭沉浸在困境之中,就在这时,一群爱心的公交人正在默默地为他捐款,帮助这一家人渡过难关。

“父亲一辈子省吃俭用,还没等享福,就瘫痪在床。”想想这些,王洪礼女儿告诉记者,她和母亲整日以泪洗面,那天,发现父亲嘴角歪斜,左腿不听使唤,说话含糊不清,当把父亲送到医院后情况愈来愈严重,通过CT和核磁的显示,医生说是脑梗死,血栓在丘脑上面,脑干的血管已经全都堵死了,开颅更是不可能,再加上之前就患有高血压、糖尿病、高血脂,这更是给父亲判了死刑,虽然保住了性命,但左腿的感知能力为0级,没有语言能力,再加上肺部感染严重,这对父亲的病情是不利的,面对每天万元的医药费,一家人陷入了困境。

李海龙是213路公交车驾驶员,在他们车队自发的组建了一支公交人志愿者协会,经常会组织一些公益活动帮助有困难的人群,那天,李海龙在公益群里发现王洪礼的现状以及家人急需需要用钱的情况下,营运队长号召213路公交车驾驶员自愿为他捐款,10元、50元、100元……车队职工纷纷伸出了援助之手,很快凑足了2000元的善款,虽然他们素未相识,平生的第一次接触,希望这微薄之力,能帮助到王洪礼一家,表达一份公交人的关心。/ 记者 李娜 报道

无证驾驶还谎报驾驶证号 被交警当场识破

2月7日15时30分,省交警总队高速公路支队队长营大队的民警蔡凤山和汪学剑在长春南收费站出口对过往车辆进行例行检查。这时,一辆车牌为吉AB2****“北京现代”牌小型轿车进入了两位民警的视野,两位民警通过手持执法终端设备查询该车未按规定定期进行安全技术检验。当两位民警要求该车驾驶人出示证件时,该驾驶人表情显得很紧张,他先将行驶证拿了出来,之后对民警说他没带驾驶证。民警又要求其出示身份证,他也谎称没带并要求给家打个电话问问。过了一会儿,他打完电话后报给民警一个驾驶证号。民警问其姓名,该驾驶人说他叫张某某。民警通过手持执法终端设备查到该驾驶证的照片并非其本人。经查,该驾驶人名叫洪某,其并没有驾驶证,属于无证驾驶。刚才他给其亲属打了个电话,问了他亲属的驾驶证号,想要蒙混过关,结果被长春大队的民警当场识破。

最后,民警对洪某未取得机动车驾驶证驾驶机动车的违法行为,处以2000元罚款,并处以行政拘留7日。/ 黄文秀 记者 李娜 报道

长春人才市场将举行30场招聘会

求职旺季即将到来

春节长假过后,长春人才市场又迎来了传统的现场招聘求职旺季,记者了解到,2-3月份,长春人才市场将举办30场现场招聘会,其中综合性人才招聘会12场,各类专场招聘会18场。

长春人才市场在2月4日和7日举办了“综合性人才招聘会”和“大型综合性人才招聘会暨中高级人才洽谈会”,招聘大厅内入市求职人员和招聘单位洽谈热烈,一派供需两旺态势。据统计,两场招聘会吸引用人单位319家次,入市求职人员达6478人,提供工作岗位3867个,需求6865个,涵盖机械、物流、房地产、IT、电商等各个行业。平均每家家次入市单位需求人数相比去年同期增长19%左

右。

人才市场一楼大厅的简历投递区和三楼现场交流大厅用人单位的展位前都被积极的求职者层层包围,求职者们搜索着各类适合自己的岗位信息。据了解,下场招聘会的用人单位网络展位预定也已经爆满。预计节后的求职招聘高峰即将到来。

据长春市人才市场的工作人员介绍,2017年依然是一个毕业生高峰期,因此,尽管这些招聘会是综合性的招聘会,但大学毕业生仍在求职人员中占较大比重,特别是春节前夕还没有落实工作单位的应届毕业生成了春节长假后长春人才市场求职的“主力军”。许多应届高校毕业生纷纷提前结束假期主动

返校,甚至有家住外地偏远地区的学生也长途奔波,来赶这场人才交流大会的“早班车”。

近期前来预订展位的单位,民营企业数量最大,占用人单位总数的97%以上。除了本地企业,还有一些外地企业来长招聘,他们纷纷表示,来长招聘人才,一是因为长春的人才素质高,综合能力强,二是因为长春的人才大市场知名度高,规模大,人气旺,成功率也高。

记者获悉,为改善长春市求职就业状况,长春人才市场对求职者实行就业实名制,即求职者凭身份证登录人才网的数据库,将个人求职信息录入之后,长春人才市场将根据这些信息对求职者进行多种方式的就业匹配,大大提高求职成功率。/ 记者 代丽媛 报道